





--	--	--	--





周俊材老师

多年的海外留学工作经验,英国格拉斯哥大学亚当斯密高院校友会成员,扎实的学术背景,通俗易懂的授课风格。负责大一年级语言课与大二大三年级的专业课:投资学,国际市场学导论,商务沟通。授课的同时担任专业课程的内审员,在苏格兰学历管理委员会(SQA)的要求下完成“SQA AD”3+1”国际项目课程的内外审材料。

教学理念是与学生共同进步,教导学生的同时自己也必须时刻更新自己的知识水平,做到把具有时效性,符合实际生活的知识传授给学生。Keep training, keep learning.



吴楠老师

负责语言教学工作,英语专业出身,雅思听力阅读均满分,6年多的雅思教学经验,在教学中认真负责,同时也不缺轻松活跃的课堂氛围,擅长用学生听得懂,接受快的方式传授知识;我相信兴趣的培养是学习语言最好的方式,所以特别注重调动学生的语言兴趣和培养语言学习能力,课内外和学生之间的相处亦师亦友,会通过课后的交流及时获取学生的学习动态和想法。希望能够帮助学生们获得满意的语言成绩。



刘丽娜老师

多年学生管理工作经历,始终认为班主任工作需要多花心思、多了解学生、多观察学生、多动脑,关爱每一位学生、做到严中有爱、严中有章、严中有信、严中有度、理解并积极引导他们,做学生路上的引路人,帮助学生确定未来的发展方向,助推学生走向人生的巅峰。



杨夏老师

多年留学申请工作经历,丰富的教育咨询经验,对英美澳加各大学的申请流程、学校选择和定位、简历修改、文书润色、模拟面试以及之后的职业咨询、签证流程等都非常熟悉。擅长深入挖掘学生的相关背景、亮点和优点,提供有力的规划建议,把学生的潜力和优势在留学申请中全面展示。对学生负责,为学生未来负责,努力为每一位学生提供最适合的留学方案,帮助学生实现留学梦想。



(2015级学生, 2015年度SQA理想大使)

齐
阳

从高考后的焦躁到选择就读广金国际本科,感觉自己成长了许多,也更坚定了留学的目标。我们和其他统招生享受学校同样的教育资源和同等待遇,享受到了真正的大学生活。作为“理想大使”,我会坚持不懈,时刻保持积极向上的心态,为实现自己的目标而努力!



(2016级学生, 2017年度SQA理想大使)

唐
彬

高考结束之后,成绩并没有达到理想分数,和家人商量之后选择了广金国际本科。一开始我怀疑自己会不会和高三一样,遇到困难就想放弃,事实上,老师们和父母的鼓励,最终让我坚定信念,放手一搏。英语不是我的强项,但在课堂上,口语老师要求我用英语组织语言,听力老师督促我听录音材料、整理笔记、研究发音,写作老师仔细纠正我的语法错误,阅读老师严格训练我阅读文章的能力——几堂课下来很累,脑子真的快崩溃了……坚持,再坚持!每天微小的进步经过长期积累之后,我体会到了,努力真的是会有成果的,我也不再怀疑自己!现在我以优异的学业表现和全勤获得了老师和同学的一致认可,被评为理想大使!感谢广金。





(2017级学生, 2018年度SQA理想大使)

蓝于乔

能被评为SQA理想大使的称号,我感到非常荣幸与无比自豪,感谢校领导对我的认可,老师们对我的栽培以及同学们对我的帮助!

当初报读SQA AD“3+1”项目是我人生中重要的决定,一个拥有与不同于国内大学的教育舞台,孕育出了大量的人才和骨干。在这里,我们需要付出更多的时间和精力去学习语言与专业课的知识,完成报告和考试。如今我正处于大三,课程最多,考试最多的一年,但我相信自己能够克服重重困难,迎接每一项挑战,与老师同学们一起为广金,为SQA创造更辉煌的篇章。

能够当选理想大使,是给我的荣耀也是给我的一次激励与鞭策,我会更加严格要求自己,在完成自己学业的同时,更多地帮助老师与同学,以此回报学校对我的培养,让我们一起努力学习,共创美好未来!



(2018级学生, 2019年度理想形象大使)

郭秀聪

在SQA AD“3+1”项目项目的学习中,我很高兴自己在日益频繁的学习中看到自己不断的进步,无论是自己的英语能力还是重要的专业知识,都让我觉得在学习中非常充实,课后每一次消化吸收老师悉心筛选的知识点,带着问题去请教老师的画面总是萦绕在我的脑海中,这一段时光总是让我非常的难忘;同时,学校给予我们的留学讲座普及让我们以后的国外留学规划留下了清晰的定位,也让我们明白了应该如何去规划自己的目标并最终去实现。

充实的学习生活让我收获了很多意想不到的惊喜,获得理想形象大使这一荣誉让我更加坚定了自己的信念,对自己未来的道路有了更加清晰和乐观的布局。我相信,在SQA AD“3+1”项目学习的每一天,都是自己一段段难忘的岁月。



(2017级学生)

刘子灵

广东金融学院国际班采取英国高等院校学历教育和高质量的课程体系,并特别注重学术与实践的结合;在校的生活丰富多彩,让我学习到了很多课本上学不到的知识,找寻到了自己的人生目标;师生关系友好并且同学关系融洽.....希望在广东金融学院的学习生涯中能 and 可亲可敬的老师与同学们留下珍贵而美好的回忆。



(2018级学生)

凌梓烽

在进入广金国际本科项目这段学习生活中,我体验到真正丰富有趣的大学生活,我参加了国教院的学助团,交到很多优秀的朋友,同时也锻炼到自己各方面的能力。在课堂上,我们实行“无手机课堂”,各科老师竭尽全力的将知识传授给我们,教会我们最有效的学习方法。早晚自习,助教老师辅助我们消化吸收所学的知识。我也很荣幸在去年的英语能力技能大赛中获得第一名的荣誉,以后我会更加努力,全面去提升自己。



(2018级学生)

周选、林绮婷、刘思琪

追求的脚步应该像时间一样,只能进不能退。很开心加入了广金SQA国际班,通过老师们的细心教育,我们更加懂得如何正确的学习雅思,如何在考场上发挥真正的实力。在这里我们也收获到了友谊,下课后我们会一起去图书馆、一起参加社团、一起去撸串。并且课堂的纪律和班级的凝聚力,让我们感受到了活力和严谨。在往后的学习上,我们迈着统一的步伐,向着雅思6.5分前进,加油!



(2019级学生)

罗泳雯

人生遇挫亦安然,在高考后还未到达理想,而在这里重获了理想,就读于广金国际本科项目让我更加懂得如何去努力,这是一件令我特别幸福的事情,亦是我的安然。无论是生活还是学习,都让我感受到了不一样的感觉,学习上多一步的帮助,未来里少一步的捷径都让我更加信任这个项目为我带来的好处;他提高了我的制高点,让我更坚定地向前发展,有了自己在以前从未想过的目标和努力,激励我有了更积极的心态去学习去处事,为成就更好的自己而不断成长。

|

--	--	--



